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1. Escreva um programa que leia um ntmero inteiro positivo n e imprima,
um em cada linha: i) o dobro de n; ii) —n; iii) mensagem que indica se n
é par ou fmpar; iv) a metade de n (como um valor de tipo float).
O programa deve ler valores do dispositivo de entrada padrao e imprimir
no dispositivo de saida padrao.

2. Escreva um program que estenda o programa do exercicio anterior de
forma a ler também uma opcao de impressao, que pode ser:

(a) Impressdo dos valores em uma linha separados > ’ (espago em branco);
(b) Impressao dos valores em uma linha separados por ’\t’;

(¢) Impressao de um valor por linha (como no exercicio anterior).

3. Escreva um programa que leia trés nimeros de ponto flutuante do dis-
positivo de entrada padrao, imprima se eles podem ou nao formar um
tridangulo e, em caso positivo, imprima também mensagem informando os
valores do perimetro e da area do triangulo.

A érea pode ser calculada usando a férmula /(s x (s —a) x (s — b) x (s — ¢)).

onde s é o semiperimetro (i.e. p/2, onde p é o perimetro) do tridngulo de
lados a,b,c. A raiz quadrada de um valor de tipo double deve ser calculada
por meio de uma chamada ao método Math.sqrt, um método estatico da
classe Math de java.lang.

4. A seguinte definicao de fungao determina se um dado valor inteiro posi-
tivo representa um ano bissexto ou nao. No calendario gregoriano, usado
atualmente, um ano é bissexto se for divisivel por 4 e nao for divisivel por
100, ou se for divisivel por 400.

static boolean bissexto (int ano) {
return ((ano % 4 == 0 && ano % 100 != 0)
|| ano % 400 == 0 );



10.

Reescreva a definicao de bissexto de maneira a usar uma expressao condi-
cional em vez de usar, como acima, os operadores légicos && e | |.

Use sua definicdo com uma expressao condicional para escrever um pro-
grama que leia um nimero inteiro positivo e imprima uma mensagem
indicando se o numero lido representa um ano bissexto ou nao.

Escreva um programa que leia um nimero inteiro representado com até
trés algarismos e imprima a soma dos seus algarismos.

Por exemplo, ao ler 123, o programa deve imprimir 6.

Escreva um programa que leia um niimero inteiro representado com até
trés algarismos e imprima o niimero cuja representagao é obtida invertendo
a ordem desses algarismos.

Por exemplo: ao ler 123, o programa deve imprimir 321.

Use o valor aproximado do nimero 7 definido por Math.PI para escrever
um programa que leia um nimero de ponto flutuante que representa o
tamanho aproximado do raio de uma circunferéncia e imprima o compri-
mento aproximado dessa circunferéncia.

Defina uma fungao que, dados cinco numeros inteiros, retorna true se
o conjunto formado pelos 2 ultimos nimeros é um subconjunto daquele
formado pelos 3 primeiros, e false em caso contrario.

Escreva um programa que leia um valor inteiro de 0 a 100, que representa
a nota de um aluno em uma disciplina, e imprima o conceito obtido por
esse aluno nessa disciplina, de acordo com a tabela:

Nota Conceito
0 a 59 R

60 a 74 C

75 a 89 B

90 a 100 A

Escreva um programa que leia dois numeros inteiros a e b de 0 a 9 e
imprima o maior niimero inteiro que pode ser escrito com esses dois alga-
rismos.

Por exemplo, se forem lidos 1 e 2, o programa deve imprimir 21.

Vocé nao precisa considerar o caso em que os numeros lidos nao estao
entre 0 e 9.



